



### 仰融：逃美富豪欲回国建汽车基地

相隔7年，带着庞大而惊人的计划，原华晨中国汽车控股有限公司董事长仰融要重出江湖。地点仍是中国，行业仍是汽车。7年前，这位当时福布斯中国榜排名第三的富豪在被辽宁省检察院批准逮捕前远遁美国。现在，依然难以言说的他由于不能全身露面，因而选择了曲线切入。按他的说法，他将在美国和中国同时组建汽车公司，以新能源汽车为切入点。“在中国，一期计划投入400亿~450亿元，打造300万台发动机和100万辆整车基地。2012年首款车型上市。”6月23日，身在美国的仰融透露了他的一揽子“宏大”计划。按照他的说法，新厂年内就可开工。 据《经济观察报》

### 成思危：信贷流入助推股市楼市上涨

27日，在北京国际金融论坛2009夏季报告会上，全国人大常委会原副委员长成思危在发表主题演讲时特别提到一季度快速增长的信贷问题，他说，全年的信贷计划指标在一季度完成了90%以上，当季从银行信贷转到投资领域的资金大概是2.4万亿，其中，不可否认有一部分资金流入了股市和楼市，所以造成了股市和楼市暂时的回暖。成思危进一步分析说，本轮房价上涨一开始是由刚性需求推动的，但后市发展则与信贷大规模的投放、老百姓当前储蓄率过高，出于对资产保值增值的需求等因素有关，这些因素推动了楼市需求，从而导致了房价上涨。 据《信息时报》



观点

# 国家发改委今年第三次上调油价，汽柴油每吨提高600元 我省93号汽油每升涨四毛八



国家发改委昨日发出通知，决定自6月30日零时起将汽、柴油价格每吨均提高600元。我省汽、柴油零售价格随之上调，0号柴油每升上涨了0.53元，93号汽油每升上涨了0.48元。 晚报记者 徐刚领

### 我省0号柴油每升涨0.53元

按照近期国家发改委公布的《石油价格管理办法(试行)》，当国际市场原油连续22个工作日平均价格变化超过4%时，“可相应调整国内成品油价格”。国家发改委根据完善后的成品油价格形成机制，结合近一段时间国际市场油价变化情况，决定提高成品油价格。

今日零时，记者从相关渠道了解到，我省0号柴油从每升5.34元上调至每升5.87元，90号汽油从每升5.2元涨至每升5.65元，93号汽油从每升5.51元涨至每升5.99元，97号汽油从每升5.82元涨至每升6.33元。

### 油价上调，有车族倍感压力

今年，我国成品油价格三度上调，上调时间分别为3月25日、6月1日和6月30日，这让有车族倍感压力。很多车主担心，目前，国际

油价只是在每桶70美元震荡。一旦国际油价再度突破100美元，我国油价将涨至何处？

昨日，新浪网组织了一项关于“油价年内第三次上调”的网上调查，截至昨日23时10分许，约有21600人参与了调查。结果显示，有近89.5%的网友认为，不适应现在的油价上调，将减少出行。93.2%的人认为现在的油价太高。

### 发改委要求，确保市场稳定

国家发改委要求，中石油、中石化集团公司要做好成品油生产和调运的衔接，确保市场供应。同时，要督促所属企业严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加强价格监督检查，严厉打击各种价格违法行为，切实维护成品油市场的稳定。同时要加强成品油市场动态和价格监测，出现异常情况，及时报告并配合有关部门采取应对措施。

### 成品油价格近期历次调整一览

2009年6月30日 汽、柴油价格每吨上调600元。	2008年12月19日 汽油出厂价每吨降低900元，柴油出厂价格每吨降低1100元。
2009年6月1日 汽、柴油价格每吨上调400元。	2008年6月20日 上调汽油、柴油价格每吨1000元，上调航空煤油每吨1500元。
2009年3月25日 汽、柴油价格每吨分别提高290元和180元。	2007年11月1日 上调汽油、柴油和航空煤油价格每吨各500元。
2009年1月15日 汽、柴油价格每吨分别降低140元和160元。	2007年1月14日 下调汽油出厂价格每吨220元，下调航空煤油出厂价每吨90元。

新闻背景

## 汽车后市场博览会今天在会展中心开幕

# 有车族不妨去逛逛，看有无中意的汽车用品

本报讯 今日，为期3天的2009中国国际汽车后市场博览会暨第五届中国汽车用品(郑州)交易会，将在郑州国际会展中心拉开帷幕。这是中国汽车用品联合会倾力打造的国际化汽车后市场品牌展会。展示范围将涵盖汽车用品、汽修易损件、汽保设备及改装车，展出面积达6.6万平方米，共设3300个国际标准展位，参展企业2300多家。近20个国家50个地区的汽车后市场权威组织机构和行业巨头相聚郑州。展会从6月30日至7月2日，有车族不妨现场逛逛，看有无中意的汽车用品。

昨日下午，记者在郑州国际会展中心看到，各个与汽车相关的企业正在忙着布展，包括上海雅森洗涤设备有限公司、宾格专业汽车音响等各类与汽车相关的公司，都在亮出自己的家底，汽车坐垫、车膜、香水、音响、无线倒车雷达、汽车改装产品等，应有尽有。



在郑州国际会展中心东北角一个展台前，一辆红色的改装车引起了记者的注意。这辆丰田雅力士音响十分独特，高音通透，震撼人

展会现场，一款改装的多媒体车很是吸引眼球。

心，吸引了与会者的目光。车主介绍，该车原价8万多元，但是音响全面改装之后，就值30多万元。 晚报记者 徐刚领/文 周甬/图

### 超闻阅读

## 国家下达3.8亿元支持我省物流业发展

昨日，记者从省发改委获悉，国家发改委下达我省物流业调整和振兴项目2009年第三批扩大内需中央预算内投资。本批计划共转发我省物流业调整和振兴项目投资38816万元。其中，中央预算内投资1750万元，银行贷款24000万元，企业自有投资13066万元。省发改委要求要切实加强对项目和资金管理，国家资金要做到专款专用，严禁截留、挤占和挪用，并保证企业配套资金按时、足额到位。 晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

## 郑商所调低棉花白糖交易保证金标准

昨日，郑州商品交易所向各会员单位发出通知，根据《郑州商品交易所期货交易风险控制管理办法》有关规定，郑商所自2009年6月30日结算时起，棉花交易保证金标准由6%调整为5%，白糖交易保证金标准由7%调整为6%。据了解，最近几个月来，棉花、白糖交易比较清淡。郑州商品交易所此举，也是为了刺激投资者的交易热情，进一步活跃市场。 晚报记者 徐刚领

## 纳税辅导，稽查人员深入一线



今年是我市地税系统开展对纳税人提供优质服务的活动年，二七区地税稽查局一改过去立案检查的手段，以宣传辅导的形式，对辖区内纳税企业近年来纳税情况进行辅导性检查，及时解答企业提出的问题。图为稽查人员深入一线为纳税企业进行纳税辅导。 晚报记者 董占卿/文 通讯员 王乐 袁军/图

## 多种措施确保收入“双过半”

昨日，记者从马寨地税税务所获悉，针对今年税源结构不合理的现状，该所严格按照区局要求加强税源巡查，做好税源监控，强化税收分析与预测，掌握重点行业、重点税源的变化趋势，及时调整管理措施，确保收入“双过半”。截至6月26日，共入库税款1940万元，比上年同期增收280万元，增幅10.86%。 晚报记者 董占卿 通讯员 李洪涛

## 青岛科技大学与加拿大莱姆顿学院联合举办1+3(1.5)大学课程

### ——说明会在郑州隆重召开

青岛科技大学与加拿大莱姆顿学院合作办学采用1(青岛)+3(1.5)(加拿大)教育模式。为欲前往加拿大留学的学生开通一条安全、快捷、低费用的新途径。学生在青岛科技大学修读1年基础课程后免托福、雅思成绩，所修读学分得到加拿大莱姆顿学院、西安大略大学、温莎大学、安大略理工大学、纽芬兰纪念大学承认，

并可自由选择前往上述四所大学或莱姆顿学院继续深造。

**招收对象:**应届或往届优秀高中毕业生、中专生，有一定英语和经济基础。入学需通过校方统一入学考试。

**招生名额:**文、理科各限招30名。

**报名截止时间:**2009年8月31日

郑州说明会时间:2009年7月4号(星期六)地址:花园路融元广场B座-401  
咨询热线:0371-65791116 0371-61397636 0532-89999911

\*7月10前报学生学生,可以参加2个月免费英语强化课程。\*

## 长虹三高效空调：跃居节能空调前列

6月13日，长虹“节能空调惠民推广月”在全国各大城市全面展开。在活动开展第一天便迎来“开门红”。短短一上午，长虹三高效节能空调总销量就环比增长近20倍。根据国家统计局中怡康公司最新数据，长虹以38.9%的份额占据高效节能空调销量前列。

长虹空调首席制冷科学家钟明博士介绍说：“自从1996年，长虹进入空调领域后，将其独有的风道技术、高效圆弧蒸发器技术、高效待机节能等三大核心技术运用到三高效空调中。这些核心技术使得长虹三高效空调在制冷制热层面，达到了热交换面积增加15%-30%，制冷制热速度提高12%-25%，且噪音降低1-3分贝的效果；尤其在高效待机技术方面，三高效节能空调实现了待机功耗0.6瓦每小

时的创造性突破，耗电量仅为行业平均水平6瓦每小时的1/10。”

据了解，长虹三高效空调的技术保障始创于1958年，公司前身国营长虹机器厂是我国“一五”期间的156项重点工程之一，是当时国内唯一的机载火控雷达生产基地。1996年，长虹斥资7亿进入空调领域，与中国空气动力研究院共同开发“风立方”静音风道技术，在空调节能降噪方面成为行业发展的核心基础技术。除此之外，长虹还将六大军工技术(EMC抗电磁干扰技术、氨检漏技术、防锈技术、新材料军工防锈技术、防腐技术、震动实验技术和可靠性技术)运用到三高效空调中，使得长虹三高效空调无论是在质量上还是节能指标上，都达到了行业领先水平。 卫超/文